
ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Υπεύθυνος επεξεργασίας: ITX MERKEN, B.V. 
 
Σκοπός και βάση νομιμοποίησης: εάν συμφωνείτε, θα δημοσιεύσουμε τη φωτογραφία σας και ορισμένα προσωπικά 
δεδομένα (π.χ. όνομα χρήστη που χρησιμοποιείτε στο κοινωνικό δίκτυο) στους ιστότοπους των χωρών στις οποίες 
δραστηριοποιείται η BERSHKA. Ο λόγος για τον οποίο θα δικαιούμαστε να χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα σας είναι η 
συγκατάθεση που μας παρέχετε απαντώντας στο μήνυμα που σας έχουμε στείλει με το hashtag #yesbershka. 
 
Παραλήπτες των δεδομένων: Μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας με παρόχους υπηρεσιών και συνεργάτες εντός και εκτός 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίοι μας παρέχουν υποστήριξη στη αποστολή της ενημέρωσης, πράγμα που κάνουμε με τις 
κατάλληλες εγγυήσεις και διαφυλάσσοντας την ασφάλεια των προσωπικών σας δεδομένων. 
 
Δικαιώματα: μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή και χωρίς κόστος, εκτός από την άσκηση 
άλλων δικαιωμάτων, όπως εξηγούμε στις παραγράφους 11 και 8 του παρόντος εγγράφου. 
 
Πρόσθετες πληροφορίες: για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στη ρήτρα 8 του παρόντος εγγράφου και την Πολιτική 
Απορρήτου της Bershka που είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση www.bershka.com. 

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπουν την πρόσβαση, την πλοήγηση και τη χρήση αυτού του Άλμπουμ. 

Η ITX MERKEN, B.V., ολλανδική εταιρεία με έδρα το Άμστερνταμ, στη διεύθυνση Nieuwezijds Voorburgwal 307, 1012 
RM, με αριθμό φορολογικού μητρώου NL 855820627B01, μέσω της επωνυμίας BERSHKA (εφεξής «BERSHKA»), 
προσφέρει στους χρήστες τη δυνατότητα παροχής εικόνων, σχολίων, βίντεο και άλλου περιεχομένου (εφεξής 
«Περιεχόμενο») μέσω των αντίστοιχων ενοτήτων του ιστότοπου, της εφαρμογής για κινητά, των προφίλ σε μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, ψηφιακών μέσων, ενημερωτικών δελτίων ή συσκευών με δυνατότητα αλληλεπίδρασης με 
τη διαδικτυακή πλατφόρμα πώλησης προϊόντων, υπηρεσιών και λειτουργιών που σχετίζονται με την επωνυμία 
BERSHKA (εφεξής οι «Υπηρεσίες»). 

1. Όροι και Προϋποθέσεις και αποδοχή 

1.1 Η πρόσβαση, η πλοήγηση και η χρήση των Υπηρεσιών είναι ευθύνη των χρηστών σύμφωνα με τους όρους που 
προβλέπονται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. 

1.2 Ανάλογα με την περίπτωση, οι σύνδεσμοι προς άλλους ιστότοπους και υλικό ή/και περιεχόμενο τρίτων παρέχονται 
αποκλειστικά για ενημερωτικούς σκοπούς, χωρίς να έχουμε κανέναν έλεγχο επί του περιεχομένου τους. Ως εκ τούτου, δεν 
αποδεχόμαστε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια προκύψει από αυτούς 

1.3 Η δημοσίευση Περιεχομένου υπόκειται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Πρέπει να διαβάσετε και να 
αποδεχτείτε τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις πριν χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες. Εάν δεν συμφωνείτε με τους 
Όρους και τις Προϋποθέσεις, μην χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες. 
 
1.4 Η χρήση των Υπηρεσιών δεν θα συνιστά από μόνη της κανενός είδους συμβατική σχέση ανάμεσα στη BERSHKA και 
εσάς. 
 
2. Λειτουργία των υπηρεσιών 
 
2.1 Το Περιεχόμενο πρέπει να δείχνει (i) ρούχα ή αξεσουάρ BERSHKA ή (ii) άτομα που φορούν τουλάχιστον δύο (2) κύρια 
ενδύματα ή αξεσουάρ BERSHKA (όταν λέμε κύρια ενδύματα, εννοούμε παντελόνια, φορέματα, φούστες, παλτά, μπουφάν, 
πουκάμισα, μπλούζες κ.λπ., και όταν λέμε κύρια αξεσουάρ εννοούμε τσάντες, παπούτσια, γυαλιά ηλίου, κασκόλ κ.λπ.). 
Πρέπει να χειρίζεστε τα προαναφερθέντα ενδύματα ή/και αξεσουάρ, καθώς και να δημοσιεύετε Περιεχόμενο με επιμελή και 
σωστό τρόπο, αποφεύγοντας ανά πάσα στιγμή συνθήκες υπό τις οποίες ενδέχεται να υποστούν ζημιά, δυσφήμιση ή 
οποιαδήποτε άλλη βλάβη τα εν λόγω ρούχα ή/και αξεσουάρ, η BERSHKA ή η επωνυμία «BERSHKA». 
 
2.2 Η BERSHKA διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει το Περιεχόμενο που δημοσιεύετε σε οποιοδήποτε κοινωνικό δίκτυο που 
συνδέεται με το σύμπαν της BERSHKA. Αν δημοσιεύσετε Περιεχόμενο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, TikTok 

http://www.bershka.com/


ή/και Instagram), θα πρέπει να αναφέρετε ρητά τον επίσημο λογαριασμό της Bershka: @bershka ή/και να συμπεριλάβετε το 
hashtag #bershkastyle. Σε κάθε περίπτωση, η BERSHKA θα ζητάει την άδειά σας για δημοσίευση του εν λόγω Περιεχομένου 
μέσω του hashtag #yesbershka, που θα απαιτεί την προηγούμενη ανάγνωση και εφαρμογή των αναφερθέντων Όρων και 
Προϋποθέσεων. 
 
2.3 Το Περιεχόμενο που μας παρέχετε, είτε άμεσα είτε σε σχέση με εκείνο για το οποίο ζητά την εξουσιοδότησή σας η 
BERSHKA, θα επιλεχθεί κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, χωρίς επομένως να έχουμε την υποχρέωση να 
χρησιμοποιήσουμε το σύνολο ή μέρος του παρεχόμενου Περιεχομένου. Η BERSHKA διατηρεί το δικαίωμα να προσθέσει ή 
να διαγράψει το κείμενο, καθώς και να επεξεργαστεί το γραφικό υλικό και να απορρίψει, να αναστείλει, να ακυρώσει ή να 
διαγράψει τη δημοσίευση του Περιεχομένου σας. 
 
2.4 Σε περίπτωση που επιλεχθεί το Περιεχόμενο που έχετε δημοσιεύσει ή διαθέσει σε εμάς, αυτό θα σημαίνει ότι το 
Περιεχόμενο θα παρουσιάζεται ή θα εμφανίζεται στον ιστότοπο, την εφαρμογή για κινητά, τα επίσημα προφίλ στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, τα ενημερωτικά δελτία που τελικά αποστέλλονται και στα ψηφιακά και φυσικά μέσα ή άλλο 
προωθητικό υλικό που δημοσιεύεται ή σχετίζεται με την πώληση των προϊόντων της επωνυμίας BERSHKA μέσω των 
σημείων πώλησης της BERSHKA (εφεξής τα «Μέσα»). 
 
2.5 Δεδομένου ότι η χρήση των Υπηρεσιών θα συνεπάγεται ότι το Περιεχόμενο παρουσιάζεται ή εμφανίζεται στα επίσημα 
προφίλ της BERSHKA, σας συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους Όρους Χρήσης αυτών των μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης στους οποίους μπορείτε να έχετε πρόσβαση μέσω αυτών. 
 
2.6 Δεδομένου ότι άλλοι χρήστες θα μπορούν να βλέπουν και να έχουν πρόσβαση στο Περιεχόμενο, μπορούν να επιλέξουν 
να το μοιράζονται μέσω των κατάλληλων πλατφορμών με βάση τα εργαλεία που ενδεχομένως είναι ενεργοποιημένα, 
σύμφωνα με τους Όρους που αναφέρονται στα προαναφερθέντα μέσα. Υπό αυτή την έννοια, αποδέχεστε και συναινείτε 
ρητά, μέσω της χρήσης των Υπηρεσιών, ότι το Περιεχόμενο που δημοσιεύεται και έχει τεθεί στη διάθεση της BERSHKA 
ενδέχεται τελικά να κοινοποιηθεί στους υπόλοιπους χρήστες των εν λόγω πλατφορμών. 
 
2.7 Σε ορισμένες ημερομηνίες και συγκεκριμένες αγορές, η δημοσίευση Περιεχομένου, ακολουθούμενη από τη χρήση των 

Υπηρεσιών και τη ρητή αποδοχή των Όρων και Προϋποθέσεων, θα συνεπάγεται τη συμμετοχή σε διαγωνισμό του οποίου 

οι νομικές βάσεις (σε περίπτωση που βρίσκονται σε ισχύ) συνοδεύουν αυτό το έγγραφο ως Παράρτημα I. 

 
3. Χρήση από ενήλικες 
 
Η πρόσβαση και η χρήση των Υπηρεσιών προορίζεται για άτομα άνω των 18 ετών και απαγορεύεται αυστηρά η 
συμπερίληψη ατόμων κάτω των 18 ετών στο Περιεχόμενο. Με την αποδοχή των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, 
δηλώνετε ότι είστε άνω των 18 ετών, ότι έχετε τη νομική ικανότητα να συνάψετε συμβάσεις και ότι είστε πλήρως υπεύθυνος/η 
για αυτήν τη δήλωση. 
 
4. Τροποποίηση Όρων και Προϋποθέσεων 
 
Η BERSHKA διατηρεί ρητά το δικαίωμα τροποποίησης των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση. Οι οποιεσδήποτε τροποποιήσεις δεν θα έχουν αναδρομική ισχύ. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι είναι δική 
σας ευθύνη να ελέγχετε τις Υπηρεσίες και τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Η συνέχιση της χρήσης αυτών των 
Υπηρεσιών μετά από τις εν λόγω τροποποιήσεις θα συνιστά αναγνώριση των τροποποιημένων Όρων και Προϋποθέσεων 
και θα δεσμεύεστε από τους νέους Όρους και Προϋποθέσεις. 
 
5. Σωστή χρήση των Υπηρεσιών και περιορισμοί χρήσης 
 
5.1 Δια της παρούσης εγγυάστε και δεσμεύεστε ότι: 
 
- Το Περιεχόμενο που μας παρέχετε (i) δεν εμφανίζει την εικόνα οποιουδήποτε τρίτου μέρους εκτός από εσάς, χωρίς τη 
συγκατάθεση των εν λόγω τρίτων μερών, (ii) δεν αναπαράγει οποιοδήποτε έργο που δημιουργήθηκε από τρίτους, χωρίς τη 
συγκατάθεσή τους, (iii) δεν αναπαράγει προϊόντα, εμπορικά σήματα, εμπορικές ονομασίες ή άλλα δικαιώματα βιομηχανικής 
ιδιοκτησίας τρίτων, χωρίς τη συγκατάθεσή τους και (iv) δεν εμφανίζει ή αναπαράγει την εικόνα ανηλίκων, εκτός από την 
περίπτωση που το αντίστοιχο Περιεχόμενο παρουσιάστηκε από τον πατέρα, τη μητέρα, τον κηδεμόνα ή τον νόμιμο 
εκπρόσωπο του ανηλίκου. 
 
- Το Περιεχόμενο που μας παρέχετε δεν παραβιάζει τα δικαιώματα (συμπεριλαμβανομένων, για παράδειγμα, των 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, βιομηχανικής ιδιοκτησίας, του δικαιώματος της εικόνας ή του προσωπικού 



απορρήτου ή οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων) ή τα συμφέροντα τρίτων, ούτε κανένα ισχύον πρότυπο ή κανονισμό 
(διεθνές, ισπανικό ή οποιοδήποτε άλλο). 
 
- Το Περιεχόμενο που μας παρέχετε δεν περιέχει κανένα στοιχείο που μπορεί να θεωρηθεί προσβλητικό ή μεροληπτικό (για 
λόγους φυλής, θρησκείας, φύλου, σεξουαλικού προσανατολισμού, πολιτικής ή συνδικαλιστικής σχέσης), παράνομο, 
απειλητικό, συκοφαντικό, δυσφημιστικό, χυδαίο, πορνογραφικό ή άσεμνο, ή ακατάλληλο με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, ότι 
δεν συνιστά ούτε ενθαρρύνει την υιοθέτηση συμπεριφοράς που θα μπορούσε να θεωρηθεί εγκληματική ή αντίθετη με το 
νόμο, ότι δεν περιέχει κανένα ακατάλληλο στοιχείο ή στοιχείο που είναι αντίθετο προς τα χρηστά ήθη και τη δημόσια τάξη, 
ότι σκοπός του δεν είναι να ενοχλεί άλλους χρήστες και ότι τα σχόλια που μπορεί να συνοδεύουν το Περιεχόμενο δεν είναι 
δυσφημιστικά ή υποτιμητικά προς την BERSHKA, οποιαδήποτε άλλη επωνυμία του Ομίλου Inditex, τον ίδιο τον Όμιλο Inditex 
ή οποιοδήποτε τρίτο μέρος. 
 
- Το Περιεχόμενο δεν αποτελεί ούτε περιέχει κανέναν ιό υπολογιστή, «σκουλήκι», δούρειο ίππο, εμπορικά αιτήματα, 
αλληλογραφία που αποτελεί μέρος αλυσίδας, μαζικές αποστολές ή οποιαδήποτε άλλη μορφή ανεπιθύμητης επικοινωνίας 
(spam) ή οποιαδήποτε άλλα μολυσματικά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, κωδικών ή εκτελέσιμων αρχείων 
που μπορούν ή θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για πρόσβαση, τροποποίηση, διαγραφή ή βλάβη στο σύστημα ή τον 
εξοπλισμό υπολογιστή (λογισμικό και υλικό) της BERSHKA ή/και τρίτων, ή στα ηλεκτρονικά έγγραφα και αρχεία που είναι 
αποθηκευμένα στο εν λόγω σύστημα ή εξοπλισμό υπολογιστή. 
 
6. Περιορισμός εγγυήσεων και ευθυνών 
 
6.1 Συμφωνείτε ρητά ότι η από μέρους σας χρήση των Υπηρεσιών θα γίνεται με δική σας ευθύνη. 
 
6.2 Η BERSHKA δεν θα θεωρείται υπεύθυνη για οποιοδήποτε περιεχόμενο που δημιουργείται, δημοσιεύεται ή/και διατίθεται 
από τους χρήστες, εκτός από τον βαθμό στον οποίο την υποχρεώνει η νομοθεσία. 
 
6.3 Ομοίως, το Περιεχόμενο που εμφανίζεται στα Μέσα Ενημέρωσης μπορεί να περιλαμβάνει απόψεις, δηλώσεις και άλλο 
περιεχόμενο τρίτων. Αν και η BERSHKA αναλαμβάνει να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να εγγυάται την ποιότητα 
των Υπηρεσιών και να αποφεύγει οποιοδήποτε λάθος ή ανακρίβεια στο Περιεχόμενο, δεν φέρουμε ευθύνη για το περιεχόμενο 
των πληροφοριών που συλλέγονται στα εν λόγω Μέσα, καθώς και για απόψεις, σχόλια, εκτιμήσεις ή οποιαδήποτε άλλη 
δήλωση περιέχεται σε αυτά η οποία δεν διατυπώνεται απευθείας από την BERSHKA. Επίσης, δεν είμαστε υπεύθυνοι για 
τον έλεγχο, την παρακολούθηση ή την επαλήθευση αυτού του περιεχομένου ή της ακρίβειας και αξιοπιστίας του, ούτε για τη 
διασφάλιση ότι συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι απόψεις, οι δηλώσεις ή άλλα υλικά που διατίθενται από 
τρίτα μέρη δεν αντιστοιχούν στην BERSHKA, αλλά στα εν λόγω τρίτα μέρη και η BERSHKA δεν υποστηρίζει τέτοιες απόψεις, 
δηλώσεις ή υλικό.  
 
Το άτομο που προσδιορίζεται σε κάθε περίπτωση ως το άτομο που έχει παράσχει το Περιεχόμενο είναι υπεύθυνο για αυτό. 
Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι δεν έχουμε κανέναν έλεγχο ούτε θα φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε άμεσες, 
έμμεσες, τυχαίες ή επακόλουθες ζημίες που προκύπτουν από τη χρήση ή την κακή χρήση, από τρίτα μέρη, των πληροφοριών 
που έχουν ενσωματωθεί στα Μέσα. 
 
6.4 Υπό αυτή την έννοια, η BERSHKA δεν θα είναι υπεύθυνη για το Περιεχόμενο που αποστέλλεται από τον χρήστη όταν 
δεν έχει πραγματική γνώση ότι οι αποθηκευμένες πληροφορίες είναι παράνομες ή ότι βλάπτουν περιουσίες ή δικαιώματα 
τρίτων που δικαιούνται αποζημίωση. Μόλις η BERSHKA λάβει πραγματική γνώση ότι αποθηκεύει δεδομένα όπως τα 
προαναφερθέντα, θα αναλάβει τη δέσμευση να ενεργήσει επιμελώς για να τα αφαιρέσει ή να καταστήσει την πρόσβαση σε 
αυτά αδύνατη. 
 
6.5 Ομοίως, η BERSHKA διατηρεί το δικαίωμα να αφαιρεί μονομερώς το Περιεχόμενο που φιλοξενείται σε οποιοδήποτε από 
τα Μέσα, όταν κρίνει ότι παραβαίνει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι το Περιεχόμενο 
παραβιάζει οποιαδήποτε νομική διάταξη, παραβιάζει δικαιώματα τρίτων, θεωρείται επιβλαβές ή χρησιμοποιείται για 
διαφημιστικούς σκοπούς (spam), καθώς και όταν η BERSHKA το κρίνει σκόπιμο. 
 
6.6 Η BERSHKA διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τις Υπηρεσίες λόγω τεχνικών επισκευών και συντήρησης εξοπλισμού, 
καθώς και για τη βελτίωση των ίδιων των Υπηρεσιών. 
 
6.7 Σε κάθε περίπτωση, παραμένουν εγγυημένα όλα τα δικαιώματα που εγγυώνται στους χρήστες οι ισχύοντες Νόμοι. 
 
 
 
 



7. Πνευματική και Βιομηχανική Ιδιοκτησία και εκχώρηση δικαιωμάτων σε τρίτους 
 
7.1 Όλα τα δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας επί των στοιχείων του Άλμπουμ, δηλαδή για 
παράδειγμα, τα κείμενα, οι φωτογραφίες, τα γραφικά, οι εικόνες, τα εικονίδια, η τεχνολογία, το λογισμικό, οι σύνδεσμοι και 
άλλο οπτικοακουστικό ή ηχητικό περιεχόμενο, καθώς και ο γραφικός σχεδιασμός και οι πηγαίοι κώδικες (εξαιρουμένου του 
Περιεχομένου χρήστη) αποτελούν ιδιοκτησία της BERSHKA ή των δικαιούχων της και δεν είναι δυνατή η μεταβίβαση στον 
χρήστη κανενός από τα δικαιώματα εκμετάλλευσης που αναγνωρίζονται από τους ισχύοντες κανονισμούς. 
 
7.2 Τόσο η κοινοποίηση Περιεχομένων από εσάς στο Άλμπουμ όσο και η παροχή των Περιεχομένων σε εμάς για χρήση 
στο Άλμπουμ ή/και τα Μέσα συνεπάγεται τη χορήγησή στην BERSHKA μιας δωρεάν άδειας, σε παγκόσμιο επίπεδο, για 
το μέγιστο χρονικό περιθώριο που ορίζει ο νόμος και με δυνατότητα παραχώρησης σε τρίτους, όσον αφορά όλα τα 
δικαιώματα εκμετάλλευσης (πνευματικής ιδιοκτησίας, βιομηχανικής, καθώς και δικαιώματα που αφορούν την εικόνα, το 
επίσημο όνομα ή το όνομα χρήστη σε κάποιο μέσο κοινωνικής δικτύωσης, τη φωτογραφία προφίλ οποιασδήποτε άλλης 
φύσης), συμπεριλαμβανομένων δικαιωμάτων αναπαραγωγής, δημόσιας κοινοποίησης, αλλαγών και παροχής, για όλα 
τα προαναφερθέντα Περιεχόμενα, προς εμπορική εκμετάλλευση ή/και για διαφημιστικούς σκοπούς, άμεσα ή μέσω 
τρίτων, ή/και μέσω όλων των μέσων, μορφών, ειδών και τύπων εκμετάλλευσης, προώθησης, δημόσιας ανακοίνωσης ή 
διανομής, γνωστά έως σήμερα ή που θα υπάρξουν στο μέλλον, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των ακολούθων: 
 
(α) Τηλεπικοινωνιακών δικτύων: μέσω της χρήσης του Περιεχομένου σε οποιοδήποτε παγκόσμιο δίκτυο επικοινωνίας 
ή/και ψηφιακής μετάδοσης δεδομένων (ενσύρματα, ασύρματα ή οποιουδήποτε άλλου τύπου), όπως, για παράδειγμα, δίκτυα 
κινητής τηλεφωνίας ή Διαδίκτυο, συμπεριλαμβανομένων τόσο ιστότοπων ή ιστοσελίδων που ανήκουν ή ελέγχονται, είτε 
άμεσα είτε έμμεσα, από την Bershka ή/και τον Όμιλο Inditex, όσο και οποιονδήποτε άλλο ιστότοπο (συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, των ακόλουθων: www.tmall.com, www.asos.com, www.vente-privee.com, www.privalia.com, 
www.ssg.com, www.zalando.com, www.trendyol.com, www.wildberries.ru, κ.λπ.), σελίδα κοινωνικής αλληλεπίδρασης, 
ιστολόγιο, προσωπικό προφίλ ή παρόμοια, ανεξάρτητα από το αν βρίσκονται υπό τον έλεγχο της Bershka ή/και του Ομίλου 
Inditex, καθώς και μέσω της χρήσης του Περιεχομένου για διαφημιστικούς σκοπούς σε ή/και μέσω ψηφιακών μέσων όπως 
π.χ. Πανό, ενημερωτικών δελτίων ή άλλων διαφημιστικών διαδικτυακών χώρων. 
 
(β) Σημεία πώλησης, επισήμανσης και ψηφιακά μέσα: μέσω της ολικής ή μερικής συμπερίληψης του Περιεχομένου 
από την Bershka ή από οποιονδήποτε τρίτο εξουσιοδοτημένο από αυτήν, σε οθόνες, οθόνες τηλεόρασης/υπολογιστή και 
παρόμοιες συσκευές, καταλόγους, φυλλάδια, πινακίδες, παρουσιάσεις, εξώφυλλα, προθήκες, προβολές, βιτρίνες, αφίσες, 
τόσο εντός όσο και εκτός όλων των σημείων πώλησης ή εμπορικών κέντρων ή/και κτιρίων που περιλαμβάνουν τα σημεία 
πώλησης, σε ετικέτες και σε ψηφιακά μέσα ή άλλο διαφημιστικό υλικό που έχει αναρτηθεί ή σχετίζεται με την πώληση των 
Προϊόντων μέσω των Σημείων Πώλησης. 
 
(γ) Άλλα: μέσω της συμπερίληψης του Περιεχομένου (για ενημερωτικούς σκοπούς ή για οποιονδήποτε άλλο νόμιμο 
σκοπό), από την Bershka ή οποιονδήποτε τρίτο εξουσιοδοτημένο από αυτήν, σε ειδήσεις ή δημοσιεύματα εφημερίδων, 
περιοδικών ή οποιοδήποτε άλλο είδος δημοσίευσης ή/και γραπτό ή/και ψηφιακό μέσο ενημέρωσης. 
 
Για λόγους διευκρίνισης, δυνάμει των προαναφερθέντων, μεταξύ άλλων πιθανών χρήσεων, η Bershka θα εξουσιοδοτείται, 
είτε άμεσα είτε μέσω τρίτων: (1) να παρέχει στους ιστότοπους των Σημείων Πώλησης, συμπεριλαμβανομένου του ιστότοπου 
www.bershka.com, εργαλεία (όπως εργαλεία για «κοινοποίηση σε») μέσω των οποίων οι χρήστες του Διαδικτύου θα 
μπορούν να αναπαράγουν, να μοιράζονται ή να συνδέουν ηλεκτρονικά το Περιεχόμενο, σε ή μέσω των χώρων ή/και των 
σελίδων που ενδέχεται να διαθέτουν οι εν λόγω χρήστες σε κοινωνικά δίκτυα (όπως, για παράδειγμα, «YouTube», 
«Facebook», «Instagram» ή «Flickr») και παρόμοιες υπηρεσίες διαδικτυακής κοινωνικής αλληλεπίδρασης και (2) να 
επιτρέπει τη λήψη του Περιεχομένου από τους εν λόγους χρήστες του Διαδικτύου για ιδιωτικούς σκοπούς. 

8. Προστασία δεδομένων 

Οι χρήστες συναινούν ότι τα προσωπικά δεδομένα, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που ενδέχεται να προέρχονται από το 
Περιεχόμενο (από κοινού, τα «Δεδομένα») που παρέχονται μέσω των διαφορετικών οδών που διατίθενται στους χρήστες, 
θα υποβάλλονται σε επεξεργασία από την ITX MERKEN, B.V. ως Υπεύθυνη κοινοποίησής τους μέσω του Διαδικτύου, 
συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, των ιστότοπων των χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται η BERSHKA, των 
κοινωνικών δικτύων, καθώς και άλλων τύπων μέσων επικοινωνίας που χρησιμοποιούνται για την διάδοση της φίρμας. 
 
Για την εκπλήρωση των αναφερόμενων σκοπών, είναι απαραίτητο να παρέχουμε πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των 
χρηστών σε εταιρείες του Ομίλου Inditex (για παράδειγμα, στις εταιρείες που είναι υπεύθυνες για τους ιστότοπους των 
χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται η BERSHKA ή στην εταιρεία που ενεργεί ως επικεφαλής της φίρμας Bershka στην 
Ισπανία) και σε τρίτα μέρη που μας παρέχουν υποστήριξη στις υπηρεσίες που προσφέρουμε, όπως τεχνολογικές υπηρεσίες 
ή υπηρεσίες δημιουργίας περιεχομένου χρήστη. Για την αποτελεσματικότητα της υπηρεσίας, ορισμένοι από τους 



προαναφερθέντες παρόχους είναι εγκατεστημένοι σε περιοχές που βρίσκονται εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, όπου 
δεν παρέχεται ένα επίπεδο προστασίας προσωπικών δεδομένων ανάλογο με αυτό της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως οι 
Ηνωμένες Πολιτείες. Σε τέτοιες περιπτώσεις, ενημερώνουμε τους χρήστες ότι μεταφέρουμε τα δεδομένα τους με επαρκείς 
εγγυήσεις και διατηρώντας πάντα την ασφάλεια των δεδομένων τους. Με αυτούς τους προμηθευτές έχουμε υπογράψει 
Τυπικές συμβατικές ρήτρες που έχουν εγκριθεί από την Επιτροπή, το περιεχόμενο των οποίων μπορείτε να δείτε στον 
ακόλουθο σύνδεσμο: Standard contractual clauses for international transfers | European Commission (europa.eu) 
Τα Δεδομένα σας θα διατηρούνται για το διάστημα κατά το οποίο παραμένει σε ισχύ η Υπηρεσία και, σε κάθε περίπτωση, 
εφόσον ο χρήστης δεν ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του. 
 
Ο χρήστης θα μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματά του όσον αφορά την πρόσβαση, τη διόρθωση, τη διαγραφή, τον περιορισμό 
της επεξεργασίας και τη φορητότητα ανά πάσα στιγμή, επικοινωνώντας γραπτώς στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
dataprotection@bershka.com, με την ένδειξη «Εικόνα» και τη χώρα του στη γραμμή θέματος του email. Εάν είναι απαραίτητο, 
ενδέχεται να απαιτήσουμε πρόσθετες πληροφορίες για να μπορέσουμε να σας αναγνωρίσουμε ως χρήστη. 
 
Σε περίπτωση που, αφού δώσετε τη συγκατάθεσή σας, θελήσετε να την ανακαλέσετε, μπορείτε να το κάνετε στέλνοντας 
email στη διεύθυνση IM@bershka.com περιγράφοντας τον σκοπό του αιτήματός σας, όπως εξηγείται στο σημείο 11 των 
παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων. Ομοίως, ο χρήστης θα μπορεί, ανά πάσα στιγμή, να ζητήσει την αφαίρεση του 
Περιεχομένου του, όπως εξηγείται στα σημεία 11 και 12 των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.  
 
Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι θα μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων για οποιαδήποτε 
ερώτηση έχετε σχετικά με την προστασία προσωπικών δεδομένων στέλνοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση 
dataprotection@bershka.com. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια 
εποπτική αρχή προστασίας δεδομένων: http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-
authorities/index_en.htm 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των δεδομένων σας, ανατρέξτε στην Πολιτική Απορρήτου της Bershka 

που είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση www.bershka.com. 
 
9. Εμπιστευτικότητα 
 
Κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων και για περίοδο δύο (2) ετών από τη λήξη 
τους, κανένα μέρος δεν θα μπορεί να αποκαλύψει Εμπιστευτικές Πληροφορίες του άλλου μέρους σε τρίτους χωρίς την 
προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του άλλου μέρους. Δεν περιλαμβάνονται πληροφορίες που ήταν δημόσια γνωστές χωρίς 
να προηγηθεί παραβίαση από κανένα από τα μέρη ή που (i) αναπτύχθηκαν ανεξάρτητα χωρίς πρόσβαση στις 
«Εμπιστευτικές πληροφορίες» του άλλου μέρους, (ii) ελήφθησαν νόμιμα από τρίτο μέρος, ή (iii) ζητήθηκε να αποκαλυφθούν 
δυνάμει νόμου, δικαστικής απόφασης ή αρμόδιας αρχής. Για τους σκοπούς αυτούς, ως εμπιστευτικές πληροφορίες θα 
νοούνται οποιεσδήποτε πληροφορίες οποιασδήποτε φύσης και σε οποιαδήποτε μορφή ή μέσο που σχετίζεται με την 
BERSHKA, οποιαδήποτε εταιρεία του Ομίλου Inditex ή τον ίδιο τον Όμιλο Inditex ή το άλλο μέρος, ανεξάρτητα από το εάν οι 
εν λόγω πληροφορίες έχουν αναγνωριστεί ή ταξινομηθεί ως εμπιστευτικές ή όχι. 
 
10. Αναφορά κατάχρησης 
 
Εάν θεωρείτε ότι οποιοδήποτε από το περιεχόμενο που διατίθεται στα Μέσα είναι προσβλητικό, ακατάλληλο ή/και 
παραβιάζει τα δικαιώματα που σας αναγνωρίζονται στους ισχύοντες κανονισμούς, μπορείτε να αναφέρετε το περιεχόμενο 
στέλνοντας email στο contact@bershka.com. 
 
Στη συνέχεια, η BERSHKA θα μπορεί να προχωρήσει στη διερεύνηση του παραδεκτού και του βασίμου του αιτήματός σας 
και να εξετάσει το εν λόγω υλικό, επικοινωνώντας μαζί σας μέσω email εάν είναι απαραίτητο και έχοντας τη δυνατότητα να 
διατηρήσει το περιεχόμενο διαγραμμένο εάν το αίτημά σας γίνει δεκτό ή να το εγκρίνει εκ νέου και να το ξαναδημοσιεύσει 
εάν αυτό απορριφθεί, στην τελευταία περίπτωση με την προϋπόθεση ότι δεν θα το έχει αφαιρέσει από τα κοινωνικά δίκτυα 
ο ίδιος ο συντάκτης. 
 
Τέλος, και εάν προτιμάτε, για να υποβάλετε οποιαδήποτε καταγγελία σχετικά με το περιεχόμενο που έχει καταχωρηθεί στα 
Μέσα, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας στην ηλεκτρονική διεύθυνση contact@bershka.com. Σε αυτήν την περίπτωση, 
η BERSHKA θα προχωρήσει επίσης στη διερεύνηση του παραδεκτού και του βασίμου του αιτήματός σας και θα εξετάσει το 
εν λόγω υλικό. 
 
 
 

https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
http://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
http://www.bershka.com/
mailto:contact@bershka.com


11. Διαγραφή περιεχομένου 

Μπορείτε να ζητήσετε τη διαγραφή του περιεχομένου που έχετε δημιουργήσει στέλνοντας ένα email στη διεύθυνση 
IM@bershka.com. Στο εν λόγω email θα πρέπει να περιγράφετε τον σκοπό του αιτήματός σας. Σας ενημερώνουμε ότι θα 
χρησιμοποιούμε το email σας μόνο σε περίπτωση που είναι απαραίτητο να επικοινωνήσουμε μαζί σας για τη διαχείριση του 
αιτήματός σας. 
 
Η διαγραφή του περιεχομένου θα γίνεται αυτόματα μετά την παραλαβή και την επεξεργασία του αιτήματός σας, αν και το 
υλικό μπορεί να παραμείνει ορατό περίπου τις επόμενες 24 ώρες. Με την επιφύλαξη των προαναφερθέντων, το Περιεχόμενο 
που είναι ήδη στη διάθεση του κοινού σε οποιονδήποτε τύπο κοινωνικού δικτύου ως αποτέλεσμα της χρήσης του 
Περιεχομένου που πραγματοποιήθηκε στο εν λόγω κοινωνικό δίκτυο κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ της συγκατάθεσης 
και του σωστού αιτήματος διαγραφής του Περιεχομένου, ενδέχεται να παραμείνει σε αυτήν την κατάσταση επ' αόριστον, αν 
και δεν θα ξεκινούν νέοι τύποι χρήσης του περιεχομένου σε καμία περίπτωση.  
 
12. Ακύρωση παροχής υπηρεσιών 
 
Εάν θέλετε το Περιεχόμενο που δημιουργείτε να μην υποβληθεί για εξέταση και δημοσίευση από την BERSHKA, πρέπει (i) 
να σταματήσετε να ανεβάζετε Περιεχόμενο που αναφέρεται ρητά στον επίσημο λογαριασμό της Bershka: @bershka ή να 
χρησιμοποιείτε το hashtag #bershkastyle και (ii) να στείλετε email με το αίτημά σας στο IM@bershka.com. Αφού λάβει το 
email, η BERSHKA θα σταματήσει να αξιολογεί την επιλογή του Περιεχομένου σας. 
 
13. Δικαιοδοσία και εφαρμοστέο δίκαιο 
 
Όλα τα ζητήματα που προκύπτουν ανάμεσα στη BERSHKA και εσάς σχετικά με την ερμηνεία, τη συμμόρφωση και την 

εγκυρότητα των Όρων και Προϋποθέσεων θα διέπονται από τις δικές της ρήτρες και, όσον αφορά ό, τι δεν προβλέπεται από 

αυτές, από την ισπανική νομοθεσία, θέτοντας ρητά τα μέρη στη μη αποκλειστική δικαιοδοσία των ισπανικών δικαστηρίων. 


